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Na tržište je stigao novi Na tržište je stigao novi 
Aprilijin soft enduro, Pegaso Aprilijin soft enduro, Pegaso 
650 Trail, nastao na osnovama 650 Trail, nastao na osnovama 
gradskog fun-bike modela gradskog fun-bike modela 
Strada. Adekvatan je nasljednik Strada. Adekvatan je nasljednik 
legendarnih Pegasa, Trail nema legendarnih Pegasa, Trail nema 
pretjeranih terenskih ambicija. pretjeranih terenskih ambicija. 
Štoviše, kada bi soft-enduro Štoviše, kada bi soft-enduro 
motocikle stavili na lijevu, motocikle stavili na lijevu, 
a hard-enduro motocikle na a hard-enduro motocikle na 
desnu stranu skale, onda bi desnu stranu skale, onda bi 
Trail bio ekstremni ljevičar. Trail bio ekstremni ljevičar. 
Talijanskom je Cheguevari teško Talijanskom je Cheguevari teško 
pronaći manu u okvirima klase pronaći manu u okvirima klase 
kojoj pripada, a u nekim nas kojoj pripada, a u nekim nas 
je stvarima oduševio i više od je stvarima oduševio i više od 
strogo cestovne inačice Strada. strogo cestovne inačice Strada. 
Idealan je za makadamske Idealan je za makadamske 
putove i otkrivanje raznih putove i otkrivanje raznih 
prijevoja. Osim toga, nema prijevoja. Osim toga, nema 
plaže na Jadranu do koje ne plaže na Jadranu do koje ne 
možete pristupiti s ovako malim možete pristupiti s ovako malim 
putnim enduromputnim endurom

C I J E N A

51.990 kn

Aprilia Pegaso 650 Trail
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PIŠE: TO MI SLAV BEŠENIĆ 
FO TO: BO RIS PUŠĆENIK

Svojim vanjskim oblikom 
Trail ne odstupa od 
smjernica koje je zadao 
model Strada

Zdravih 48 KS na 168 kg 
suhe teæine znaËi da Trail 
nije opaka jurilica, no 
svojim je umjerenim i lako 
dostupnim performansama 
sasvim u okvirima klase 
kojoj pripada

P o vi jest nas uči da su super mo to moto ci kli 
odu vi jek nas ta ja li na osno va ma endu ro 
mode la, a ne obrat no. Apri lia je prije dvi-

je godi ne okre nu la pi lu nao pa ko i pr vo predsta vi-
la soft-su per mo to ili fun-bi ke moto ci kl pod ime-
nom Stra da, da bi na nje go vim osno va ma za ovu 
sezo nu predsta vi la i soft-en du ro ina či cu ko ja u 
nas tav ku svog ime na ima ozna ku Trail. 

Ta kav raz voj događ a ja neo bi čan je sa mo na pr vi 
pogled. Nai me, već je pr vi Pe ga so, predstav ljen 
pri je 15-tak godi na, uvjet no reče no bio dale ki pre-
dak kla se Su per mo to, ko ja je ta da bi la još dale ka 
buduć nost, barem što se ti če serij ske pro iz vod nje. 
Za raz li ku od ondaš njih endu ro moto ci ka la poput 
Ya ma he XT 600 ili Hon de XL 600, Pe ga so je od 
svo je naj ra ni je mla dos ti bio stro go ces tov no ori jen-
ti ran i kao takav bli zak kli jen te li ko ju ni je zani ma-
la teren ska vož nja, već je traž i la dopad ljiv, spre tan 
i pris tu pa čan moto ci kl kojim će se tije kom tjed na 
hla di ti u grad skom pro me tu, a za vri je me viken da 
ili godiš njeg odmo ra udob no i rela tiv no br zo osva-
ja ti no ve meri di ja ne i para le le. 

Da kle, Pe ga so je od još od svo je naj ra ni je mla-
dos ti pre fe ri rao asfalt nu pod lo gu, a ka da to me 
pri do da mo da pos ljed njih neko li ko godi na na trž-
iš tu jed no ci lin drič nih moto ci ka la sred nje zapre-
mi ne super mo to filo zo fi ja sve vi še zati re kla sič no 
soft-en du ro poi ma nje moto ci ka la, pot pu no je 
razum lji vo što je Apri lia pr vo predsta vi la ver zi ju 
Stra da. Ima ju ći to u vi du, moglo bi se re ći da je 
Stra da s aspek ta sta nja na današ njem trž iš tu i važ-
e ćih moder nih tren do va logič na evo lu ci ja prvog 
Pe ga sa, dok je ver zi ja Trail legi tim ni nas ljed nik i 
čuvar du ha ori gi nal nog “Le te ćeg Ko nja”. 

Ka da govo ri mo o izved bi Trail, duž nost nam 
nala že da ga uspo re di mo s brat skim mode lom 
Pe ga so, a zdra va nam logi ka govo ri da je nemo-
gu će da se makar povre me no ne ulo vi mo u zam-
ku uspo re đi va nja s vje ro jat no naj lju ćim trž iš nim 

pro tiv ni kom, Ya ma hom XT 660 R, jer dije le sr ce 
i du šu, odnos no pogon ski agre gat i kla sič nu soft-
en du ro kon cep ci ju. Ka ko bi uspo red be izme đu 
Pe ga sa Trail i Ya ma he XT popri mi le real ni je okvi-
re, tre ba odmah na počet ku spo me nu ti da svi je tu 
soft-en du ro moto ci ka la Apri lia ima neš to izraž e ni-
ju ces tov nu cr tu, dok u tije lu Ya ma he ima neš to 
vi še gor š tač kog karak te ra i lju ba vi pre ma praš nja-
vim neu ta ba nim sta za ma. 

Pr va se uspo red ba s brat skim mode lom Stra da 
name će već kod ana li zi ra nja vizu al nog doj ma. 
Ver zi ja Trail je neš to manje upad lji va od super-

mo to ver zi je, no izuz me mo li smi re ni ju pale tu 
bo ja, žbi ča ne naplat ke, viso ko podig nu ti pred nji 
bla to bran i neš to ve ći vje tro bran, teš ko je pro na-
ći  istin sku raz li ku ko ja bi raz dva ja la jed no jajča ne 
bli zan ce. Iz gled test nog Traila bio je ople me njen 
boga tim asor ti ma nom dodat ne opre me, ukl ju ču-
ju ći set kofe ra i bisa ga ko ji su ovom moto ci klu 
udah nu li turis tič ki duh bez da su pri tom svo jim 
dimen zi ja ma naru ša va li ele gant ne lini je moto-
ci kla. Ta ko je i dalje kao glav ni dizaj ner ski ele-
ment oko kojeg se vr ti cije li izgled osta la ori gi nal-
no rije še na pred nja mas ki ca, izraž e na po uzoru 
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na boj nu kaci gu iz vre me na Rim skog Car stva, na 
ko ju se sa da decent no nado ve zu je vi ši vje tro bran 
kao dio serij ske opre me. 

Jed na ko kao i spo me nu ta mas ki ca, i osta tak moto-
ci kla izve den je u naj bo ljoj tali jan skoj mani ri i sve 
je dizaj ner ski dora đ e no do pos ljed njeg deta lja, a tret-
man ulje pša va nja ni je mimoi šao ni pogon ski agre-
gat,  kod kojeg ispu š ne cije vi ne pro la ze jed no stav no 
i neza nim lji vo ispod agre ga ta, kao kod Ya ma he XT, 
već zajed nič kim sna ga ma viju ga ju kroz moto ci kl pri-

je ne go se pono vo raz dvo je ispod sje da la i sva ka od 
njih kre ne put svog ispu š nog lon ca.  

No, nemoj te mis li ti da su se Ta li ja ni tu povo di-
li isklju či vo za vizu al nom kom po nen tom. Nai me, 
upra vo je pro mi je nje ni ispu š ni sus tav u kom bi na ci-
ji s dru ga či jim sus ta vom elek tron skog ubriz ga va nja 
gori va i pro mi je nje nom zrač nom kuti jom zas luž an 
za to da je prve godine proizvodnje Apri lia dekla-
ri rala mak si mal nu sna gu od okru glih 50 “lete ćih 
konja” pri 6.250 okr/min. Te su vri jed nos ti bile  

jed na ke kao na mode lu Stra da, ali su istov re me no 
i za 2 KS ve će ne go kod Ya ma he XT, ko ja iz istog 
tog Mi na re li je vog agre ga ta izvla či 48 KS. No, sve 
strože ekonomske norme su s protokom godina 
sve više uzimale svoj danak, pa tako danas Trail 
jednako kao i XT razvija 48 KS pri 6.000 okr/min 
uz 59 Nm pri 5.000 okr/min. 

Ugo dan u voæ nji
Na papi ru raz li ke dakle ne postoje, no u vož-

nji se ipak donek le mo gu osje ti ti. Ia ko je agre gat 
ko ji se ugra đ u je u Ya ma hu jedan od bol jih u svo-
joj kla si, ovaj je još fi no dora đ en, ta ko da ima mo 
osje ćaj da je neš to zabav ni ji i sprem ni ji za vrt nju. 
Po mno go če mu se ra di o tipič nom i dobro urav-
no te že nom moder nom jed no ci lin dra šu ko ji vu če 
line ra no i bez ikak vih izne nađ e nja ili pret je ra nih 
vibra ci ja, a jedi no što traži zauzvrat je da ga drž i te 
iznad 3.000 okr/min, jer ispod to ga bu či, tre š ti i 
uda ra, te vam jas no da je do zna nja da se tre ba te 
poi gra ti polu gom mje nja ča. 

Na sam mje njač nis mo ima li ozbilj ni jih pri-
mjed bi, budu ći se odli ku je mir no ćom i brzi nom, 
a uz to je sa svo jim dugač kim pri je nos nim omje ri-
ma dobro usklađ en s karak te ris ti ka ma pogon skog 
agre ga ta i cije log moto ci kla. To zna či da je ovis no 
o pros ječ noj brzi ni dovolj no oda bra ti odgo va ra ju-
ći stu panj pri je no sa i uži va ti u svim bla go da ti ma 
ko je pruža elas ti čan agre gat u svom rad nom ras po-
nu od 3.000 do 7.000 okr/min liše nom bi lo kak ve 
ru pe ili nagle pro va le sna ge. Pri tom je mogu će da 
će te se pos to ja nja meka ne polu ge mje nja ča sje ti ti 
tek on da ka da se akti vi ra limi ta tor bro ja okre ta ja, 
a to je situa ci ja u kojoj će se - obzi rom na evi dent-
nu živost agre ga ta - la ko na ći  oni ko ji se i na 
ovak vom moto ci klu povre me no zaž e le “nape ti je” 
vož nje i isko ri š ta va nja svih poten ci ja la ko je nu di 
ovaj stroj. 

Testni je model bio dodatno 
opremljen tank-torbom, 
setom boËnih bisaga 
i velikim koferom koji 
su naglasili turistiËko 
usmjerenje cijelog motocikla

U odnosu na Stradu sjedalo je poviπeno 
za 40 mm i tako je dobiven udobniji 
i spretniji poloæaj vozaËa. Gledano u 

cjelini, Aprilia je udoban motocikl koji 
Êe lako zavoljeti vikend putnici 
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Koristan pretinac 
s gornje strane 

spremnika goriva 
omoguÊuje vam 
da na sigurno 
pospremite 

vrijedne sitnice

Za Pegaso Trail Êe se u 
prvom redu odluËiti ljudi 
koje æele praktiËan putni 
enduro motocikl i ne æele se 
u gradskoj voænji zamarati 
dodatnom teæinom koju sa 
sobom donose dvocilidriËni 
enduro motocikli sliËne 
zapremine

Prednji disk je manjeg promjera nego na modelu 
Strada i to se, naæalost, lako moæe osjetiti u voænji
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For si ra nje viso kih okre ta ja i raz vla če nje brzi-
na do samog kra ja rezul ti rat će zado vo lja va ju-
ćim vri jed nos ti ma ubr za nja, ia ko se od agre ga ta 
ko ji ras po la že s 48 KS zaduž e nih za pok re ta nje 
168 kg ne mo gu oče ki va ti sport ske per for man se. 
Agre gat je taman dovolj no snaž an da si mož e te 
priu š ti ti i ne ko ris kant ni je pret je ca nje, no ne tre-
ba bi ti poseb no pame tan ka ko bi se zak lju či lo 
da je Pe ga so Trail u prvom re du grad ski deč ko i 
povre me ni turist, a nika ko spor taš željan stal nog 
doka zi va nja. Mo to ci kl solid no vu če sve do oko 
140 km/h, da bi se nakon to ga stva ri poče le raz-
vi ja ti u osjet no smi re ni jem to nu. Br zi na od 160 
km/h je rela tiv no la ko dos ti ž na, dok za pos ti za-
nje mak si mal nih 170 km/h tre ba bi ti obo ruž an 
strp lje njem ili bla go slov ljen bla gom nizbr di com 
i daš kom vje tra u leđa. No, juri ti tak vim brzi-
na ma zna či inzis ti ra ti na ti pu vož nje ko ja Pe ga-
su ni je upi sa na u rad nu knji ž i cu, budu ći je ovo 
ipak moto ci kl kojem uz sva kod nev no gura nje 
grad skim uli ca ma naj vi še odgo va ra lež er na vož-
nja zavo ji tim rural nim kra jo li ci ma 

U tak vim će uvje ti ma naj la kše do ći do izraž a-
ja nje go ve ele men tar ne pred nos ti, a to su prim-
je re na udob nost i lako ća uprav lja nja. Ia ko se to 
u pr vi mah ne bi oče ki va lo, Trail se u tak vom 
okruž e nju po poje di nim svo jim ele men ti ma poka-
zao nad moć ni jim i od brat skog mode la Stra da. 
Raz lo ga za to bi moglo bi ti neko li ko, no na ma 
se naj važ ni jim či ni sje da lo. Nai me, mode lu Stra-
da smo već kod prvog druž e nja zam je ri li sje da-
lo ko je je pos tav lje no pri lič no nis ko za tu kla su 
vozi la i ko je će se sigur no svid je ti niž im lju bi te-
lji ma moto ci ka la, no ono uvje tu je neo bi čan polo-
žaj voza ča ko ji ni je baš naj spret ni ji, poseb no u 
kom bi na ci ji s pre bli zu pos tav lje nim uprav lja čem. 

Jed nom endu ro moto ci klu, pa makar on to bio 
sa mo na papi ru, nika ko ne pris ta je takav polo žaj 
i sto ga nas je obra do va la činje ni ca da je sje da lo 
kod Traila pos tav lje no na 820 mm, odnos no 40 
mm vi še ne go na ori gi nal nom mode lu. Po lo žaj 
voza ča je sa da pu no pri rod ni ji i što je naj važ ni je, 
spret ni ji, a či ni nam se da je i sa mo sje da lo udob-
ni je izved be, ia ko još uvi jek ima poneš to pros to ra 
za napre dak. Poh va lu zas luž u ju i oslon ci za no ge, 
ko ji ni su u tipič nom endu ro sti lu izba če ni ma lo 
pre ma napri jed, već su bla go povu če ni una zad i 
ta ko nu de polo žaj no gu kojeg će la ko pre poz na ti 
svi oni ko ji su navik nu ti na ces tov ne moto ci kle 
ti pa naked ili sport-tou ring. 

Spret ni ji polo žaj voza ča i umje re na tež i na naj-
zas luž ni ji su za to da se u zavo ji ma ovaj moto ci kl 
vo zi izu zet no laga no i ni u jed nom tre nut ku ni je 
potreb no angaž i ra ti pret je ra nu si lu ka ko bi mu se 
pro mi je nio smjer kre ta nja ili da bi ga se usmje ri lo 

u zavoj. Sve jed no, uvi jek tre ba raču na ti s ti me da 
pred nji kotač pro mje ra 19 co la traži da se u oštri-
jim zavo ji ma pra vo dob no pri pre mi te i oda be re te 
neš to obli ju puta nju. No, čak i ako se pogri je ši 
u proc je ni, pa u zad nji tren tre ba “lomi ti” zavoj, 
ne ma raz lo ga za pani ku: Trail  će sprem no pas ti 
u nagib bez da se pri tom na bi lo ko ji način naru ši 
sta bil nost. Ia ko se u ruka ma pra vog znal ca ovaj 
moto ci kl može zavo ji ma vozi ti popri lič no “ša rf”, 
Trail da je naj bo lje od se be u uvje ti ma smi re ne 
do umje re no br ze turis tič ke vož nje. U tak vim 
je smi re ni jim rež i mi ma jed na ko dobar, ako ne i 
bol ji, od mode la Stra da, no to vri je di sa mo ta ko 
du go dok vož nja ne dobi je na žes ti ni, budu ći u 
gra nič nim uvje ti ma dola ze do izraž a ja sve pred-
nos ti ko je sa sobom no si Stra di na stro go ces tov na 
ciklis ti ka i is to tak ve gu me. 

Stra da bolje ko Ëi
Kad smo već kod gra nič ne vož nje, spo me ni mo 

i koče nje, odnos no kočio nu infra struk tu ru. Ia ko 
Trail ima sa mo 20 mm manji pro mjer pred njeg 
dis ka od mode la Stra da, mora mo re ći da se ta raz-
li ka naž a lost može la ko osje ti ti. Trail ko či u tipič-
nom endu ro sti lu, što zna či da se pri li kom pri tis-
ka nja polu ge pred nje koč ni ce ne mora te boja ti 
da će vam oči isko či ti iz svo jih duplji. Štovi še, 
s obzi rom da se Trail u svom živo tu ne će nagle-
da ti pre vi še off-road tere na, miš l je nja smo da su 
bez stra ha mogli osta vi ti pred nji disk kak vog ima 
fun-bi ke Stra da, jer smo se ova ko čes to naš li u 
situa ci ji da suprot no našim uobi ča je nim navi ka-
ma posež e mo za polu gom straž nje koč ni ce ne bi 
li skra ti li pri lič no du gi zaus tav ni put i ta ko spri je-
či li da nam otku ca ji sr ca pri je đu u crve no podru-
čje. Us po re đ u ju ći ga sa XT-om, Trail ko či neš to 
odluč ni je, no sve jed no to još uvi jek ni je sas vim u 
skla du s onim što bis mo želje li vid je ti na jed nom 
moder nom moto ci klu.

Pri čom o koč ni ca ma pola ko smo uš li u podru-
čje u kojem se Trail ponaj vi še raz li ku je od mode la 
Stra da, ali u kojem jas no doka zu je da je upra vo on 
pra vi nas ljed nik sta rog Pe ga sa. Nai me, dimen zi ja-
ma koč ni ca i gu ma (100/90-19 i 130/80-17) ni 
mili me tra ne odstu pa od ostav šti ne sta rog mode la, 
a ne raz li ku je se pri mjet no ni međ uo so vin skim raz-
ma kom od 1.479 mm, ko ji je iden ti čan ono me na 
mode lu Stra da i sa mo 1 mm kra ći od onog na sta-
rom Pe ga su. Slič no bi se moglo re ći i za hod ovje-
sa. Ia ko su dekla ri ra ne vri jed nos ti ve će od onog 
na Stra di, skrom nih 170 mm ho da napri jed i stra-
ga sa mo pot vrđ u ju na šu te zu da je Pe ga su Trail 
teren goto vo nebi tan ele ment. Ipak, ia ko pri li kom 
vož nje tere nom ne može izbje ći svo ja ogra ni če nja 
namet nu ta pro fi lom gu ma i ovje som skrom nog 
ho da, to ne zna či da ne će dobro pos luž i ti za odla-
zak do zaba če ne pla že ili uda lje nog vikend odre-
diš ta kojeg sa civi li za ci jom pove zu ju sa mo ča ri 
maka dam ske ces te. Štovi še, Trail je u tim uvje ti ma 
pu no sigur ni ji i jed no stav ni ji za ruko va nje od, pri-
mje ri ce, novo dob nih mak si-en du ro moto ci ka la, u 
prvom re du zbog svo je umje re ni je tež i ne. 

Osim ogra ni če nih teren skih moguć nos ti, ovu 
Apri liu s mak si-en du ro moto ci kli ma pove zu ju 
zavid na udob nost i solid na ponu da serij ske opre-
me, ko ja ukl ju ču je (za tak vu vrs tu moto ci ka la neu-
o bi ča je no boga tu) plo ču s instru men ti ma ople me-
nje nu bro ja čem okre ta ja, kao i svim dru gim infor-
ma ci ja ma potreb nim za neo ba vez no krs ta re nje od 
toč ke A do toč ke B. Bu du ći su sato vi pre u ze ti s 
mode la Stra da, zadrža na je i poma lo neo bič na gra-
fi ka digi tal nog poka zi va ča tre nut ne brzi ne, kao i 
koris ni pre ti nac smješ ten s gor nje stra ne sprem ni-

Na zavojitim je dionicama 
motocikl lako upravljiv i od 
svog vozaËa ne traæi previπe 
angaæmana
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Svojim vanjskim oblikom Trail 
ne odstupa od smjernica 
koje je zadao model Strada, 
a razlike su najuoËljivije u 
æbiËanim kotaËima, visoko 
postavljenom prednjem 
blatobranu i neπto veÊem 
vjetrobranu

***

Nema te plaæe na Jadranu do koje 
ne moæete s ovako malim putnim 

endurom. Idealan je za makadame 
i teπko dostupne vikendice

Motor: jedan cilindar, četverotaktni

Promjer x hod: 100 x 84 mm

Obujam: 659 ccm

Odnos kompresije: 10:1

Razvod: jedna bregasta osovina   

i 4 ventila po cilindru

Hlađenje: tekućinom

Paljenje: elektronsko

Napajanje: elektronsko ubrizgavanje goriva s 

leptirastim tijelima promjera 44 mm

Spojka: s višestrukim diskovima u uljnoj kupci

Mjenjač: 5 brzina

Okvir: čelični cjevasti

Ovjes: klasična teleskopska vilica s cijevima 

promjera 45 mm, hod 170 mm; straga osci-

lirajuća vilica s monoamortizerom, hod 170 mm

Gume: prednja 100/90-19, stražnja 130/80-17

Kočnice: naprijed jedan disk promjera 300 mm 

i kočiona čeljust sa 2 klipića, straga disk od 

240 mm i kočiona čeljust s jednim klipićem 

Dimenzije (u mm) i težina: duljina 2.160, đirina 

810, visina sjedala 820, osovinski razmak 

1.479, težina 168 kg

Deklarirano: snaga - 48 KS (35 kW) - 6.000 okr/

min, max. okr. moment - 6,01 kgm (59 Nm) pri 

5.000 okr/min  

Spremnik goriva: 16 l

udobnost, dizajn, živahan agregat

kočnice, cijena u odnosu na 
neposrednu konkurenciju

TEH NI»KI PO DA CI

ka gori va, ko ji vam omo gu ću je da pored če pa za 
nado li je va nje oktan skog siru pa na sigur no pos pre-
mi te vri jed ne sit ni ce za ko je želi te da vam bu du 
nadoh vat ru ke. Taj se pros tor auto mat ski zak lju ča-
va ka da izva di te ključ iz kon takt bra ve, a vr lo la ko 
mu mož e te pris tu pi ti pri tis ka njem odgo va ra ju će 
tip ke na lije voj stra ni uprav lja ča. To je još jedan 
pri log tvrd nji da je ovom Ta li ja nu turi zam draži 
od avan tu riz ma. 

Sudar s konkurencijom
Ka da se sve zbro ji i oduz me, ra di se o dobro 

usklađ e nom moto ci klu ugod nom za vož nju, 
ko ji svo jim neos por nim vrli na ma poka zu je da 
ni je sa mo nus pro dukt mode la Stra da, već zas luž-
u je da mu se pos ve ti pu na pozor nost. Bez obzi ra 
na nje go ve broj ne kva li te te, uop će ne sum nja-
mo da će svoj život na trž iš tu pro ves ti u debe loj 
sje ni “šmin ker ske” ses tre, jer ga osim grad skih 

“play boya” ko ji će pred nost da ti upra vo atrak-
tiv ni joj Stra di, na svom rada ru ne će vid je ti ni 
lju bi te lji vrhun skih per for man si ili zavid nih 
teren skih karak te ris ti ka. No, sigur no će barem 
na tren zape ti za oko svim smi re nim koris ni ci-
ma i lju bi te lji ma tra di cio nal nih vri jed nos ti ko ji 
že le spo ji ti prak tič no i pris tu pač no s udob nim 
i zabav nim.

A upra vo oni spa da ju u pro bra no dru št vo 
poten ci jal nih koris ni ka ko ji bi u ovom moto ci-
klu la ko mogli pro na ći svo je zado volj stvo. Nai-
me, ka da izuz me mo sla baš ne koč ni ce, ko je su 
tipič na bolj ka nje mu slič nih moto ci ka la, goto vo 
da i ne ma ozbilj nih ma na u okvi ru kla se kojoj 
pri pa da. Za ne ma ri mo li ogra ni če ne teren ske 
moguć nos ti, ko je je su i ni su ma na u kla si soft 
endu ro moto ci ka la, on da mu traž e ći dla ku u jaje-
tu mož e mo kao ozbilj ni ju zamjer ku naves ti tek 
cije nu. Ne ra di se o to me da je moto ci kl neš to 
poseb no skup, već da ni je oso bi to jef tin. Trail 
se može bra ni ti činje ni com da je za nje ga potreb-
no izdvo ji ti gotovo 20.000 ku na manje nego li 
za jedan BMW G 650 Xchallenge, no pri ča se 
bit no mije nja ka da ga uspo re di mo s glav nim kon-
ku ren tom, Ya ma hom XT 660 R, ko ja je jef ti ni ja 
pri bli ž no 5.000 ku na. 

Mo glo bi se sto ga du go ras prav lja ti je li cije na 
od 51.990 ku na poseb no povolj na ili ne, no rea lis-
ti će sigur no re ći da se s tak vim sve ž njem nov ča ni-
ca u ruka ma može raz miš l ja ti i o nabav ci osjet no 
snaž ni jih i uzbud lji vi jih moto ci ka la. Sve jed no, 
što va te lji tra di ci je jed no ci lin drič nih ces tov nih 
endu ra bez pu no raz miš l ja nja će izdvo ji ti nave-
de nu svo tu za lež er no druž e nje s naj udob ni jim 
pri pad ni kom kla se ko ja pola ko izu mi re. I ne će 
pogri je ši ti. n


